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Segunda Intervención
de la Compañera Ruth Esperanza Tapia Roa
Embajadora Permanente de Nicaragua ante la OEA
en la Sesión Ordinaria
4 de Octubre del 2019
Muchas gracias Señora Presidenta. 

Saludamos la Presentación de la Señora Alejandra Mora Mora y tomamos Nota de sus importantes observaciones y la importancia de que cómo Países Miembros de esta Organización trabajemos en pro de la Erradicación de la Violencia contra la Mujer, y combatir el Feminicidio a través de Acciones Legislativas y de un amplio desarrollo educativo y acciones de prevención.

Asimismo, damos la bienvenida a más Mujeres en estos importantes Cargos de Liderazgo en la OEA y en toda de nuestra Región. En el caso de nuestro País, el más reciente Informe de Brecha de Género Global del Foro Económico Mundial, destaca que Nicaragua es el País mejor clasificado en las Américas en términos de Igualdad de Género, particularmente digno de mención, es que Nicaragua ocupa la segunda posición en el Empoderamiento Político y la primera posición en términos de la proporción de Mujeres en Cargos Ministeriales.

Este es el resultado de las Políticas promovidas por el Gobierno de Reconciliación y Unidad Nacional, entre ellas la Ley 50-50, que establece la Igualdad de Género en la Lista de Candidatos para Cargos de Elección Popular.
Según el Informe del Foro Económico Mundial, Nicaragua ocupa el primer lugar en los criterios de Salud y Sobrevivencia. Un testimonio del éxito de Programas Gubernamentales, no sólo en Salud sino también en Empoderamiento de la Mujer.

Muchas gracias, y les deseamos todos los éxitos que nosotras las Mujeres, en este Continente, merecemos.
